



感恩有您

齐鲁晚报和菏泽共成长  
齐鲁晚报创刊30周年纪念特刊

# 特色产业带 脱贫致富快

农业银行菏泽分行支持农业带动项目助推精准扶贫纪略

农业银行菏泽分行以服务“三农”为己任,不断探索创新金融精准扶贫有效途径,取得了较好成效。截至2017年10月末,该行累计为建档立卡贫困户发放精准扶贫贷款3.23亿元;审批农村土地综合整治、光伏扶贫等扶贫贷款项目5个,涉及金额16.2亿元,已发放贷款5.7亿元。

## 推出特色产品解农需

郓城县潘度镇草庙村的刘保立是当地著名的牡丹种植大户,他经营的牡丹种植基地面积达到2848亩,带动周边20余名村民就业。刘保立表示,一直在外打工的儿子以前对牡丹种植不认可,如今看到牡丹种植的火爆局面和可观收益,今年回来帮他一起经营牡丹种植基地。“年初,我们打算扩大种植面积,但是需要300万元资金。”刘保立说,菏泽分行了解情况后通过办理专业大户农村个人生产经营贷款,解决了他的资金难题。

为支持地方特色产业发展,菏泽分行创新推出了“金穗牡丹贷”大蒜贷、芦笋贷等一系列产品。“我们推出这些特色产品,大力支持特色农业产业发展,既符合农业供给侧结构性改革大方向,又能有效辐射带动扶贫对象脱贫致富。”该行有关负责人介绍。截至目前,该行已累计发放特色产业贷款2.2亿元,有利助推了地方特色农业产业发展,带动周边贫困户实现就业脱贫。



改革大方向,又能有效辐射带动扶贫对象脱贫致富。”该行有关负责人介绍。截至目前,该行已累计发放特色产业贷款2.2亿元,有利助推了地方特色农业产业发展,带动周边贫困户实现就业脱贫。

## 创新担保模式促发展

由于缺少担保抵押质

物,贫困户等承贷主体难以获得银行信贷资金,成为制约其脱贫致富的重要困扰因素之一。

为解决担保难题,菏泽分行创新推出“政策性担保公司+农户贷款”模式,为郓城县鑫丰种植专业合作社发放全省农行和菏泽市金融系统首笔农民专业合作社贷款,为当地贫苦户脱贫致富提供了有利的资金

支持。该行还在辖属郓城、单县、成武、曹县4家支行开办了融资增信业务,通过“融资增信+农户贷款”模式累计为59户龙头企业和专业大户发放贷款1.2亿元。该行通过与郓城县人社局、财政局签订了创业担保贷款合作协议,累计发放扶贫小额贷款166笔、1234万元,促进了地方贫困人口创业和再就业。

## 支持光伏项目助脱贫

“靠着这些太阳能光伏板,我不仅能正常还款,每月还能有结余。”鄄城县左营乡胡楼村村民胡雪景指着房顶的太阳能光伏板高兴的说。老胡是菏泽分行支持的重点扶贫项目—鄄城县光伏发电项目受益人之一。据了解,该项目总投资近4亿元,项目建成后可助推该县514个行政村2万户建档立卡贫困户实现脱贫致富。为支持该项目,该行成功申请2.8亿元贷款,并实现首批投放8700万元,再提升项目建设进度的基础上带动了贫困户增收脱贫。

农行菏泽分行加大对新型城镇化建设支持力度,发挥其对扶贫工作的拉动力,为菏泽市定陶区土地整理项目发放贷款3.6亿元,惠及周边30余个贫困村,5000多贫困人口。该行还建立了精准扶贫绿色通道,对扶贫信贷需求实行优先受理扶贫贷款、优先给予利率最大优惠,优先安排扶贫贷款规模的“三优先”政策,有效满足扶贫资金需求。

通讯员 李志联 赵西彪  
王磊 田建华

## 巨野县积极组织 开展企业全员安全培训

本报巨野11月23日讯(通讯员 刘红红) 为进一步提高企业各级各类人员的安全生产技能和水平,巨野县安监局制定下发了《企业全员安全培训工作实施方案》,成立了安全培训工作领导小组,明确了培训工作目标和具体实施步骤。

将针对危化品生产、储存、经营企业主要负责人、分管负责人、安全管理人员培训和工贸企业全员培训,随后,县局结合相关镇区办督促指导企业对一线员工开展培训并建立健全安全培训档案。

截至目前,巨野县山东铁

雄新沙能源有限公司、山东恒伟化工有限公司已完成全员培训,累计培训1300余人;其他危化品企业和工贸企业已列出培训计划,由18个镇区办分别与东安培训学校等3家有培训资质的机构协商,以企业所属乡镇为单位进行集中培训。

## 鄄城县安监局

## “三项措施”推动文明执法

本报鄄城11月23日讯(通讯员 刘震) 为进一步加强安监队伍建设,规范行政执法行为,切实做到依法行政和文明执法,鄄城安监局从工作实际出发,内强素质、外树形象,采取三项措施,打造文明执法的安监队伍。

一是完善制度,提升文明执法保障力。不断建立健全职权明确、言行规范、监督有效、保障有力的安全生产监察制度,促进严格依法行政,充分发

挥制度保障作用。在行政执法上建立健全立案、调查取证、审批、处罚等执法各个环节的具体工作制度,使执法工作做到有法可依、有章可循、有据可查,减少执法的随意性和盲目性。

二是广泛接受社会监督,促进文明执法。加强社会监督,全天候受理信访、网络、电话等形式举报,畅通安全生产投诉举报渠道。社会监督是促进文明执法最有力的推手,采用社

会监督手段,提升了文明执法的约束力。

三是加强作风建设,打造新型安监队伍。局党组始终把安监人员的纪律教育和党风廉政建设教育作为重点任务来抓,列出责任清单,把真抓实干、务求实效作为执法作风建设的要求。从干部到职工都必须树立文明执法的工作意识,从工作作风和制约机制上入手,提高自身免疫力,做廉洁奉公、干净干事的“监管人”。

## 郓城开展

## 传染病防治监督培训

本报菏泽11月23日讯(记者 周千清) 目前,郓城县卫生计生综合监督执法局组织进行传染病防治监督知识培训,通过学习为下一步传染病防治监督奠定了坚实的基础。

11月13日,郓城县卫生计

生综合监督执法局组织全员在五楼会议室经进行传染病防治监督知识培训,重点讲解了《中华人民共和国传染病防治法》《医疗废物管理条例》《医疗卫生机构医疗废物管理办法》《突发公共卫生事件应急条例》《病原微

生物实验室生物安全管理条例》《消毒管理办法》《疫苗流通和预防接种管理条例》等法律法规,通过学习,强化了传染病防治监督知识,理顺了工作思路,学习到新的工作理念,为下一步工作奠定了坚实的基础。

## 郓城农商银行落实“四加强” 深入学习贯彻十九大会议精神

### 本报郓城11月23日讯(通讯员 韩修良 冯为国)

日前,郓城农商行通过加强政治学习,加强工作质效,加强转型升级,加强智能化管理,深入学习贯彻十九大会议精神。

加强政治学习,树立坚定理想信念。郓城农商银行以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,组织全行员工认真学习贯彻十九大精神,做到“四集中”,即总行党委中心组、各党支部、全体员工、全体党员集中学习,深刻领会十九大报告内涵。

加强工作质效,全力促进业务拓展。提升服务质量,继续巩固农村金融阵地,抢

占城乡市场,提升金融市场占有量;在“支农、支小、支散、支微”上下功夫,助推当地经济活跃繁荣。

加强创新担当,深化推进网点建设。摈弃传统银行观念,努力促进网点转型升级,逐步实现“三个转型”,即柜面型向离柜型、单纯型向金融科技智能化、追求利益最大化向经营和社会共赢化转型,增加整体福祉指数。

加强实效融合,探索业务智能管理。以“智慧农商行”建设为载体,整合信息平台资源优化创建客户信息采集系统和精准扶贫管理系统等客户信息平台,增强自信意识,提升智能化管理水平。

## 公告

菏泽城建建筑设计研究院有限公司的行政专用章、财务专用章、合同专用章、法定代表人名章、发票专用章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

菏泽城建建筑设计研究院有限公司  
2017年11月24日

## 公告

因东明县金明纸箱包装有限公司的法定代表人王庆书病故,请债权人自本公告发出之日起60日内到公司申报债权,逾期不申报视为放弃债权。

东明县金明纸箱包装有限公司  
2017年11月24日